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Проект освітньо-професійної програми зі спеціальності 072 Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок направлений на підготовку фахівців, які воло­
діють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навич­
ками, необхідними для розв’язання завдань предметної області діяльності. Освітньо- 
професійна, прикладна програма базується на загальновідомих положеннях та результа­
тах сучасних наукових досліджень у сфері державних та корпоративних фінансів, бан­
ківської справи та страхування, управління фінансовими ризиками, інвестиційної діяль­
ності, практиці застосування сучасних фінансових інструментів та орієнтує на актуальні 
спеціалізації, які сприятимуть подальшій професійній та науковій кар’єрі. Вона містить 
загальні характеристики забезпечення і сформована відповідно до вимог, що 
пред’являються вищою школою для даного освітнього ступеня.

Освітньо -  професійна програма реалізує підготовку сучасних фінансистів, гото­
вих до ризику, ініціативних, здатних до швидкої адаптації у сфері фінансів. Формування 
фахівців з новим перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати іс­
нуючі економічні методи, але й розробляти нові на базі сучасних наукових досягнень. 
Протягом навчання застосовуються інноваційні технології електронного навчання на 
власних віртуальних навчальних ресурсах.

Достатнє ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми, відо­
бражені в проекті є важливим фактором успішності підготовки, що в повній мірі проде­
монстровано в розрізі кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально- 
методичного забезпечення. В доповнення до змісту освітньо-професійної програми здо- 
бувачу вищої освіти забезпечена можливість здобуття додатковим компетентностей за 
програмами внутрішньої мобільності.

Освітні компоненти проекту освітньо-професійної програми в повній мірі дозво­
ляють розкрити представлені компетентності та результати навчання. В освітньо- 
професійній програмі вони розміщуються логічно та послідовно відповідно до міжпред- 
метних зв’язків.

Розроблений проект освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа 
та страхування у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки бакалавра, може 
бути використаний для практичного застосування і сприятиме якісній підготовці фахів­
ців у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.
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Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Фінанси, 
банківська справа та страхування» чітко регламентує мету, загальні й фахові 
компетентності та результати навчання. Освітньо-професійна програма базується 
на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку, а також орієнтує на 
адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і 
тенденцій розвитку фінансових відносин на різних рівнях функціонування.

Мета освітньо-професійної програми є актуальною та відображає потреби 
ринку праці, що також демонструє придатність до працевлаштування згідно 
чинного трудового законодавства, а також сучасні завдання вдосконалення 
фінансового середовища. Актуальним, сучасним та таким, що відповідає вимогам, 
що пред’являються до вищої школи, є викладання та оцінювання з добувачів вищої 
освіти.

Достатнє ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми є 
важливим фактором успішності підготовки, що в повній мірі продемонстровано в 
розрізі кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально- 
методичного забезпечення. Освітні компоненти освітньо-професійної програми в 
повній мірі дозволяють розкрити представлені компетентності та результати 
навчання. В освітньо-професійній програмі вони розмішуються логічно та 
послідовно відповідно до міжпредметних зв’язків.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, 
завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і ком­
петенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навча­
льного плану, які наведені в ОГНІ відображають актуальні для сфери фінансів, 
банківської справи та страхування теми.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає 
заявленому рівню підготовки бакалавра. З урахуванням вищесказаного вважаю, що 
рецензовану освітньо-професійну програму можна використовувати для підготовки 
студентів-бакалаврів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок».
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Освітньо-професійна програма (01111), що реалізується в навчально -  
науковому інституті Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» 
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» являє собою 
систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з 
урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною 
спеціальністю.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 
виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні 
компетентності, найбільш відповідні для запропонованої освітньої програми. 
Професійні компетентності носять практичний характер і є необхідними для 
подальшої професійної діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових 
дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої 
освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок» що дозволяє набути практичних навичок- з використанням сучасних 
інформаційно-комп’ютерних технологій, дозволяє отримати управлінські навички 
у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому 
рівню підготовки бакалавра. Передбачені дисципліни формують високий рівень 
компетентностей, передбачений стандартами вищої освіти.

Програма може бути використана для підготовки студентів вказаної 
спеціальності.
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